

Dobitnice neodoljivih baršunastih torbi Femina X MAI By Majda punih divnih noviteta!

Ovog proljeća Femina.hr donosi predivnu novu suradnju - kreirali smo baršunasti neseser/torbu u hit nijansi godine - Mocha Mousse - ovaj prelijepi ton smeđe boje, koji podsjeća na nijanse cappuccina, sigurno će vam se jako svidjeti i odlično pristajati na sve vaše modne kombinacije. Možete ga nositi kao modni dodatak ili ga koristiti kao putni neseser. Mekan je, podatan i jako praktičan, a u njemu se nalaze fantastični proizvodi za vaše zdravlje i ljepotu.

S prvim zrakama proljetnog sunca pripremili smo za vas prekrasne poklone - Femina.hr X MAI by Majda baršunaste Mocha Mousse nesesere/torbe, prepune prelijepih noviteta i proizvoda za zdravlje i ljepotu. Dvije čitateljice koje na poklon dobivaju svaka svoj neseser s dvinim proljetnim iznenađenjima, su:

IVONA GULIN, ŠIBENIK

SANDRA PETRIĆ, VELIKA GORICA

Femina.hr donosi novu proljetnu kolaboraciju, ovoga puta s poznatom hrvatskom dizajnericom Majdom Postružin koja stoji iza brenda MAI By Majda. Majda je poznata ponajviše po svojim prekrasnim ženstvenim haljinama, ugodnim i praktičnim, koje žene obožavaju nositi za svakodnevne poslovne prilike, ali i večernje elegantne događaje. Njeni su komadi trendi, senzualni i imaju više lica - uz razne dodatke mogu se kombinirati na različite načine. Femina X MAI neseser izrađen je od baršuna, u Mocha Mousse nijansi, s prepoznatljivim logoima oba brenda na ukrasnoj mašni. U njemu se nalaze prekrasni proizvodi za vaše zdravlje i ljepotu ovog proljeća.

Guess Seductive Dream je novi očaravajuće sanjivi ženski miris koji pripovijeda romantičnu ljubavnu priču. Cvjetno-voćno jantarna kompozicija utjelovljuje prirodnu ženstvenost i osvaja hrskavom kruškom, kremastom gardenijom i zavodljivim šećerom od vanilije. Ovo je jedan od najljepših parfemskih noviteta ovog proljeća kojeg ćete

uživati nositi svakoga dana.

Gosh make-up je veganski i cruelty free brend iz Copenhagena - izrazito pazi na sastojke, a pruža učinak vrhunskog profesionalnog make-upa. Sjenilo za oči koje donosimo je multifunkcionalno - s jedne strane mat, s druge glowy. Gloss za usne pruža vam prekrasan sjaj i njegu u jednom.

Hada Labo Tokyo serum za korekciju bora ima snažnu anti-age formulu koja smanjuje čak i najdublje bore, intenzivno podiže, učvršćuje i hidratizira kožu. Kombinacija nekoliko vrsta hijaluronske kiseline, retinola, kolagena i genisteina učinkovito djeluje na smanjenje vidljivosti bora, obnavlja kožu i pruža joj mladenački, zategnut izgled. Skvalan i ulje suncokreta obnavljaju zaštitnu barijeru kože i sprječavaju gubitak vlage. Vitamin E i antioksidansi pružaju zaštitu od slobodnih radikala i usporavaju proces starenja kože. Bez mirisa i boja, serum se može koristiti i na najosjetljivijoj koži, pružajući snažno anti-age djelovanje bez iritacija. Uživajte u mladenačkom izgledu uz Hada Labo Tokyo serum za lice.

Deytox serum s vitaminom C pruža blistavu, osvježenu kožu u nekoliko sekundi! Nježni serum s vitaminom C ima nekoliko funkcija: daje koži blistav sjaj, smanjuje bore i pigmentacijske mrlje te istovremeno nježno djeluje protiv prištića i nečistoća. Za vrhunski sjaj, Daytox serum se oslanja na moćni antioksidans - vitamin C u učinkovitom i stabilnom obliku.

Lelo Beauty ruževi za usne ultimativni su beauty hit proizašli iz slavnog švedskog brenda gadgeta za odrasle Lelo. Kao pionir u inovacijama materijala i tehnologije, Lelo je lansirao beauty liniju, posebno vrhunski sjajila i ruževe za usne. Dolaze u predivnim nijansama, od žarkih do pastelnih, a karakterizira ih baršunasta tekstura i vrhunski sastojci.

SolSoul postbiotics sheet mask je maska za lice obogaćena sa 100 milijardi EF-2001 postbiotskih stanica. Za sjajniju, i nahranjenu kožu, smanjenje bora te svjetliju kožu lica. Ovo je visokoefikasna njega kože s postbiotskim stanicama, inspirirana korejskom tradicijom njege kože i 30 godina dugim istraživanjem. Baš kao i probavni sustav i koža ima svoj mikrobiom koji je ključ za zdravu i blistavu kožu. SolSoul proizvodi djeluju u harmoniji s prirodnim mikrobiomom kože, jačajući njen obrambeni mehanizam.

Vitabiotik je revolucionarni suplement namijenjen poboljšanju zdravlja crijeva s postbioticima - termički obrađenim stanicama probiotika i mješavinom vitamina D, B i C. Riječ je o inovativnom "listiću" koji stavite na jezik i otapa se u ustima, a možete ga konzumirati u bilo koje doba dana, neovisno o jelu.

MyCLEA hranjiva krema za ruke s magarećim mlijekom idealna je za njegu suhe,

ispucane kože osjetljive na negativne vanjske čimbenike. Obogaćena uljem badema i glicerinom trenutno olakšava osjećaj suhoće jer dubinski hrani, hidratizira i njeguje. Lijepo se razmazuje te brzo upija u kožu i dlanove bez neugodnog masnog i ljepljivog traga. Koža je meka, zaštićena i ugodno mirisna. Preporučuje se nanositi je po potrebi, nakon pranja - na suhe i čiste ruke.

Lavazza Cappuccino je neodoljiv kremasti napitak od 100% Arabica kave, s aromama kakaa, uz pjenasto mlijeko. Idealan je za početak vašeg dana ili kao užitak tijekom pauze na poslu ili odmora od učenja. Uživajte u prefinim intenzivnim aromama najfinije kave i najkremastije teksture.

Chewy Vites Beauty Collagen posebno je formuliran za odrasle. Svaki gumeni bombon Chewy Vites Beauty Collagen sadrži uravnoteženu dozu hidroliziranog kolagena tipa 1 i komplementarnih vitamina i minerala za ljepotu. Kolagen je sastavni dio zdrave kože, a biotin i vitamin A doprinose održavanju normalne kože. Bez umjetnih boja, okusa, zaslađivača, konzervansa, ne sadrži GMO.

Grether's pastille su posebna poslastica za grlo i glas. Uz originalnu recepturu iz 1850. godine, odabrane i visokokvalitetne sirovine obrađuju se u složenom procesu proizvodnje prema švicarskim proizvodnim metodama. Grether's Pastilles također su posebno popularne kod profesionalnih grupa koje jako opterećuju glas, npr. kod pjevača i ljudi koji puno pričaju, kao što su predavači, glumci i učitelji. Grether's pastille s okusom crnog ribiza sadrže prirodni i čisti sok crnog ribiza te imaju izražen voćni okus.. Ove pastile hidratiziraju usta i grlo te stvaraju zaštitni film na sluznici i glasnicama. Njihov jedinstveni sastav omogućuje sporije otapanje u ustima. Preporučuju se za upotrebu kod upaljenog grla, promuklog glasa, hripavosti te suhih usta.

OlioVita Protect je inovativni dodatak prehrani koji pruža potpunu zaštitu vaše kože od štetnih utjecaja sunčevih zraka. Sastoji se od 100% prirodnih ekstrakata, uključujući sinergijsko djelovanje ekstrakta grejpa i ružmarina, ulja pasjeg trna te vitamina D.

Ovaj proizvod pruža sveobuhvatnu zaštitu kože od foto-starenja, crvenila, sunčevih pjega te obnavlja kožu od štetnih učinaka sunca. Preporučuje se za zaštitu od alergija na sunce, prevenciju od opekline i crvenila kože, kao i zaštitu od oksidativnih oštećenja stanica i foto-starenja. OlioVita Protect štiti kožu od UVA, UVB, IR i vidljivog sunčevog zračenja, pružajući joj esencijalne nutrijente, hidrataciju te potičući elasticitet i čvrstoću, bez narušavanja procesa tamnjenja.